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Resumen Ejecutivo 

El presente estudio recoge las opiniones de los ciudadanos de Campeche con credencial para votar 
vigente en torno al proceso electoral 2015 para Gobernador del Estado. Los principales resultados son 
los siguientes: 
 
• El trabajo que hasta el momento ha hecho el Gobernador saliente, Fernando Ortega, es calificado 

como positivo por 56% de las personas, de manera negativa por 26%, y de forma neutral por 14%. 
 

• En cuanto a la intención de voto por partido político en términos brutos, 33% de los campechanos 
elegiría al PRI, 11% al PAN y 9% a Morena. Los demás partidos tienen entre 0 y 3 por ciento de las 
preferencias. 
 

• Casi dos tercios de las personas (63%) opinan que el PRI ganará la elección a Gobernador de 
Campeche, mientras tanto 6% opina que será Morena y una proporción igual que será el PAN. 
 

• Respecto a la intención de voto por candidato, 37% votaría por el priista Alejandro Moreno. En 
segundo sitio se encuentran Layda Sansores de MORENA con 22%, y en tercero Jorge Rosiñol del PAN 
con 13%. 
 

• Finalmente, 82% de los campechanos se muestra de acuerdo o muy de acuerdo con las cuotas de 
género en la postulación de candidatos, y solo 11% dice estar en desacuerdo o muy en desacuerdo. 



Nota Metodológica 

Encuesta 
NOTA METODOLÓGICA: 775 entrevistas a personas con credencial para votar vigente, 

seleccionadas mediante un muestreo aleatorio simple sobre el listado de teléfonos 

de Campeche. 10% de abandonos, 35% de contactos no exitosos.  

MÉTODO DE SELECCIÓN:  

Aleatorio Simple 

MÉTODO DE ENTREVISTA:   

Telefónica 

TIEMPO DE DURACIÓN: 

3:00 minutos. 

MUESTRA: 
775 entrevistas 

 

TARGET: Ciudadanos mayores de edad que habitan en vivienda con servicio telefónico.  

OBJETIVO: Conocer la opinión sobre la imagen de los principales personajes políticos así cómo la intención 
del voto en el Estado ante la elección a gobernador.  
 

LUGAR DE APLICACIÓN: Campeche. 

FECHA DE LEVANTAMIENTO: 5 de marzo de 2015 FECHA DE CIERRE: 5 de marzo de 2015 

NIVEL DE CONFIANZA: 95% MARGEN DE ERROR: ± 3.5% 

*Grupo Impacto realizó, cubrió los costos, y publicó en su sitio web esta encuesta bajo la siguiente metodología. 
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Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo Pésimo Ns/Nc

5.42% 4.65% 

45.68% 

13.81% 11.87% 

2.71% 

11.48% 

4.38% 

¿El trabajo que hasta el momento ha hecho el Gobernador de 
Campeche  Fernando Eutimio Ortega Bernés del PRI, ha sido...? 

55.75% 

26.06% 
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Respuestas espontáneas. *La validez de esta información corresponde únicamente a las 
preferencias electorales de la población especificada y a los días del levantamiento.   

PRI PAN MORENA PRD PVEM PANAL PT PH MC PES Otro Ns/Nc

33.03% 

11.10% 
8.52% 

3.10% 
1.03% 0.90% 0.52% 0.26% 0.26% 0.13% 0.65% 

40.50% 

Si hoy fuera la elección para el nuevo Gobernador de Campeche, 
¿por cuál partido Político votaría usted?  
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Respuestas espontáneas. *La validez de esta información corresponde únicamente a las 
preferencias electorales de la población especificada y a los días del levantamiento.  

PRI MORENA PAN PRD PANAL PVEM MC PT PH PES Otro Ns/Nc

63.48% 

6.19% 5.55% 
1.03% 0.26% 0.13% 0.13% 0.13% 0.00% 0.00% 0.00% 

23.10% 

¿Qué partido cree usted  va a ganar la elección a gobernador de 
Campeche? 
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*La validez de esta información corresponde únicamente a las preferencias electorales 
de la población especificada y a los días del levantamiento. Ver nota metodológica. 

Alejandro Moreno Cárdenas del
PRI

Layda Sansores San Roman de
MORENA

Jorge Rosiñol Abreu del PAN

Luis Antonio Che Cu
Independiente

Fernando Dante Imperiale
Garcia del PRD

José Luis Góngora Ramírez del
PT

Angelino Caamal Mena  de
PANAL

Otro

Ns/Nc

37.42% 

21.55% 

12.52% 

1.81% 

1.68% 

1.16% 

1.16% 

0.13% 

22.57% 

Ahora bien, si los candidatos fueran los siguientes, ¿por quién 
votaría usted? 
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Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

En desacuerdo Muy en
desacuerdo

Ns/Nc

16.13% 

65.81% 

1.03% 
8.65% 

2.06% 
6.32% 

Actualmente la ley obliga a los partidos políticos a tener un 
porcentaje igual de candidatas mujeres y candidatos hombres, ¿qué 

tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con ello? 

81.94% 

10.71% 



https://twitter.com/gii360
http://www.facebook.com/Gii360
http://gii360.blogspot.mx/

